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Instalación piso
Fotolaminado

Condiciones Previas de Instalación

Debe almacenar las cajas de piso en forma horizontal en la habitación de la 
instalación o en bodega durante 48 horas antes de la instalación. Las 
palmetas deben permanecer dentro de las cajas.
Asegúrese de que la temperatura ambiental esté entre 15° y 30° C.

Preparación del Radier

La superficie donde se instalará el  piso Fotolaminado debe estar lisa, 
plana, seca, limpia y firme. 
El lugar a instalar debe estar cerrado con todas las puertas y ventanas 
exteriores del lugar, todo trabajo de albañilería o pintura deben estar 
terminados.

Se debe verificar contenido de humedad de los radieres, asi mismo la 
planitud con una regla de 2,5 metros ml. Posicionar la regla en todos los 
sentidos del radier tratando de cubrir toda la zona a instalar. Las tolerancias 
permitidas máximas son de 3 mm en un largo de 2 metros lineales. Si la zona 
a instalar presenta imperfecciones mayores a lo recomendado, utilice algún 
producto nivelador y llene todas las zonas deficientes hasta obtener un radier 
con la planitud recomendada.

Instalación

Poner sobre la super�cie la manta que utilizará; ya sea espuma niveladora o bien
aislante acústico. Luego encima comience a instalar el piso.
Al comenzar a instalar se debe dejar de 8 mm a 1 cm de separación contra el 
muro para permitir el movimiento y dilatación del pavimento, esta dilatación 
se disimula posteriormente con junquillos. La unión entre tablas tiene sistema 
click, por lo que deben quedar bien ajustadas entre sí. Los tablones deben 
ser instalados traslapados (instalación a capricho). No se requiere adhesivo.
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